
Cíle kvality Katedry telekomunikační techniky 

FEI VŠB-TU Ostrava pro rok 2025 

Východiskem pro stanovení cílů kvality K440 pro rok 2025 je Plán realizace strategického záměru vzdělávací a tvůrčí 

činnosti FEI VŠB-TUO na rok 2025, účinný od 6.5.2025. Z tohoto dokumentu byly pro rok 2025 vybrány pro K440 

následující cíle: 

Strategický cíl 1 – Stabilizovat počet studentů fakulty  

Stabilizovat počet studentů ve studijním programu Komunikační a informační technologie a udržet rostoucí trend 

v počtu přihlášek i zapsaných studentů. 

Měřitelné kritérium: nárůst přihlášek o 10%? 

 

Strategický cíl 2 – Být fakultou s vysokou uplatnitelností absolventů v oboru 

Zajistit přednášky odborníků z praxe. 

Měřitelné kritérium:  alespoň dvě přednášky. 

 

Strategický cíl 3 – Být uznávanou fakultou s orientovaným výzkumem   

Podávání mezinárodních projektů a publikování v mezinárodních autorských kolektivech. 

Měřitelné kritérium: alespoň dva projekty podané do Horizon Europe a tři publikované články v  mezinárodním 

autorském složení. 

 

Strategický cíl 4 – Být inkubátorem pro nadějné pracovníky  

Změna vědeckého výkonu od kvantity ke kvalitě. 

Měřitelné kritérium: alespoň čtyři články v D1/D2. 

Strategický cíl 7 – Podílet se na změně vnímání značky VŠB-TUO dovnitř i ven  

Prohloubení a systematická spolupráce se středními školami. 

Měřitelná kritéria: 

 Uspořádat tradiční jarní školu pro žáky SŠ Teleinformatiky a praxí pro SPŠei. 

 Spolupráce s fakultním a celoškolským PR, prezentace katedry na fakultních a celoškolských akcích. 

 Oslovení přihlášených uchazečů na studijní program KIT s cílem zvýšit pravděpodobnost zápisu na program. 

 Tvorba a publikace deseti FEIkových podcastů. 

 

Strategický cíl 8 – Internacionalizace  

Podpora pravidelných výjezdů akademických a výzkumných pracovníků. Navýšení nebo alespoň udržení počtu 

krátkodobých mobilit z partnerských univerzit. 

Měřitelné kritérium: výjezd alespoň jednoho doktoranda a zaměstnance na zahraniční univerzitu, uspořádání letní 

školy s mezinárodní účastí. 
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